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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .
Ont été admis à la séance du 13 décembre 1926 :

M. Monneret, M me Loras, MM . ' Dubouis, Coudeyras, Chaudoir, Bertheux ,
Marquis, Suchel, Chalumel, Barbier, Gaillet, Isnard, Delorme, Charpieux,
Bargillat, Bastien, Lorin, Lagrat, M me Bey, MM. Henry, Durand, Aumeu-
nier, Dufourt, Cornotton, Micoud, Mercier, Milloud, Ricci, M me Landen ,

M. Foreste.

ORDRE DU JOUR
DB LA

Séance générale du Lundi 10 Janvier 1927, 'à 20 heures

10 Installation du Bureau, allocution des Présidents .

20 Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du 13 décembre
auxquels est ajouté :

M. Rogé (Jean-Baptiste), 13, cours Suchet; Lyon (2e), parrains MM . Pou-

chet et Battetta .

3 0 Présentation de :
M. Clémenson, 24 ter, rue Danton, Levallois (Scine),,par MM. Riel et Ravi -

.net .

	

R . Stazione di Patologia Vegetale, via S . Suzanna 13, Rome. (Italie) ,

par le-Bureau . — M. Magat aîné, Tarare (Rhône), par MM . Sallen et Pouchet.
— M . Chouvy (Henri), instituteur, Les Martres-de-Vcyre (Puy-de-Dôme) ,
Entomologie, par MM . Coudeyras et Riel. — Mlle Murgue (Madeleine), 3, ru e
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Roanne même et 50 pour les environs immédiats, soit une augmentation de
37 membres sur 1925 .

Le trésorier serait reconnaissant aux sociétaires de vouloir bien s'acquitte r
de la cotisation de 1927 avant le t er mars .

Séance Lundi 1.7 Janvier, à 20 h . 30 précises . Palais de Justice, 2 e étag e

ORDRE DU JOUR :

1 0 Conférence par M . VIAL, agrégé de philosophie . — Sujet traité : la Psycho -
graphie et le Problème de l'orientation professionnelle :

20 Détermination .
Lt sé(nce aura lieu dans la grande salle .

EXONÉRATIO N

M. l'abbé Jean DEJOUX s'est inscrit comme membre honoraire perpétuel.
M. le Dr Luis Dunois, M . J. HOUZEAU DE LEHAIE, M. Jules FAVRE s e

sont fait inscrire comme membres à vie.

LEGS A LA SOCIÉTÉ .

M. le Professeur COMMANDEUR, décédé à Lyon le 18 août dernier, a légué
à la Société : sa bibliothèque de sciences naturelles et ses collections végé-
tales et animales . La Société Linnéenne, réunie en Assemblée générale l e
13 décembre 192G, adresse un souvenir ému à la mémoire de notre trè s
regretté collègue. PL accepte avec reconnaissance ce précieux legs qui perpé-
tuera son souvenir parmi nous .

PARTIE SCIENTIFIQUE . .

SECTION BOTANIQU E

Séance du 23 Novembre 1926

M . LAURENT présente les anomalies végétales suivantes :
10 Cas de syncarpie chez le Gui : concrescence entre 2 ou 3 baies ; le pro -

duit de la soudure a la forme d ' une grosse baie comprimée latéralement e t
au sommet de laquelle on voit les restes bien distincts de 2 ou 3 calices ;

20 Feuilles d ' Asplenium Trichomanes bifurquées à leur partie terminale .
Anomalie assez fréquente dans cette espèce ; les échantillons présentés pro -
viennent les uns des environs de Lyon, les autres de Tullins (Isère) ;

3 0 Cas de concrescence entre deux chapeaux de Tricholoma nudûm. Il n e
s'agit pas d'une concrescence bord à bord, comme il s'en présente assez sou -
vent dans diverses espèces de Champignons . Ici un chapeau de T. nudum,
de dimensions ordinaires, porte attaché sur sa face dorsale par le bord u n
chapeau beaucoup plus petit ; du centre de la face inférieure de ce dernie r
part un petit, pied atrophié .


